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DATE 75 & 09 M 7 98 AT AN F5 BEAE B BT 09 Oy A2 g S X S i ) R IR R T
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25 2 X bR o 2 BR B RO A AL AR B 25, 40 NumPy . Django % . PyPI(Python Package Index)
J& Python B 558 =7 FEW G P8, it A#R AT LR 8056 =5 FE s 1A% A T & 1Y 8 PyPl,
TS b 0 R DU A Z TR AL X TTRR T LT AN S = R EU% L D RE A R AT RE A 42 B
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5.2 HE A B

AEFEUT 4 PNE,

@ eRECE L

@ PREC IR [ 1A 5

© PRI ;

@ lambda ik =UFNE 2 PREL,

5.2.1 HEBFHIEX
Python & X BEAERIE R T .,
def <HRE %> (UEXSHFIE)) -
COOSCRYEAE

< PREUAR>
[return [REEF 1]

i

D def & L PREH) AT, X A8 5ok H 9 3] define, Python $U47 def A, 241
D RRB R IR E B R B L B b R T LR AR AT AT AR Python ARIRAT. B
B0 /NG Rk QR AR S T e W AU N M AR . KNS IR G A A ok
FELUR/NG RS XK AT 1 O ) 5 3R

@ HREIE S50 R AT H W00 % R BN AL 336 25 B B (R T — X R4S S, 2
B ANET LA B A, 2D SECZ 6 HE 5 8] X Fh 2800 e X280 TR
RS, REUES I WA, 58 4 i 8 ] 35 A% 388 19 S5 2 28 B LA K Python i B 4 (14
T A AR D . B2 ek BT A0 WA AT 2 B, W B R B — X S R B 9 S

O FESFHLESEE, B5 0 AP Ui Ak A, %0 2478 SyntaxError
S

@ B S5 A AT T BREOAR RO SR ek R B R T I BT R AR L R
— AT EATIE A A, REUAFART T defl SCHEF AU FF — & 14 i

© e Ay ] e, — B A pR BCIR TT 46 B B 0 B R BOE SCUE L RSO
FAFH (doestring) s XFR N REOER”, M 3 MRS5S EE 3 WG5S FE , i E ar LU
AZATSCF AT U A58 R B ) DU RE B i . Python Ml A1 AT AR AT SCFE 7 v eR 1) SC
B, T EE S, Python PEPS g i H1LYE i 24958 , X T 547 09 SCRY U BT, R Y =515
IZASCRYTE TR —47 . 247 SO UM A 25 R =519 iz A il —17 .

© 475 B R ME S OCHE T return AR BIE 51 3R, 04T return 1 7] 23 25 X oA 4L
AR FE L IR [0 3R [mI (8, 7500, R BORT LATEAT return 84 78 bR EIIAR 45 B0 R 45 ALK (]
LU . I, 4.5.3 5 A RSE B 4.6 PRIR TN fa F HR i R 5 ok SR AT T AN B R B R
2980, T SIARED L AT LR D B S ged O BREL T L B L 4% A FH A% ek B, B AT
S5 B SRAT: A T R Y fe KA A0 R R AR R B R
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>>> def ged(m, n):
TUOREEBANEEHNE R AHE
whilem % n:

m n=nm%$n
return n

>>> print(ged.__doc__)

SRAT PN 1A B RS A 8L

>>>x, y= 12, 16

>>> print ("N HBHRXAAEE: {}". format (ged(x, y)))

PIAN B de KA IR - 4

>>> print(type(gecd), type(gcd(x, y)))

<class 'function'> <class 'int'>

5.2.2 T TEM YR return 1A AYAH TR .

@ & R BT FR S 1 R PAT sR B AT . ST 1 ok 55 A B 8 1 B A 4
PAT R BT

® Python FLVFRE & LR, BIAE — 4> s A0 2 SCrP T SL YT — > R B i BB FR R
AL, BRAEFRRILEE, —ﬂﬁf@ﬂﬂ%@iﬁﬁﬁ%é%ﬁuﬁﬁvWﬂﬂﬁ?ﬁ(ﬁ)ﬂﬁl\%ﬁl‘ﬁﬁﬁi%ﬁ
ST UM R R P B AT ORI AR R RS R

def £1():
print('fl running...")
def £2():
print('f2 running...")
£20)
10

BT E R AT FR .

fl running...

£f2 running...

TE BRI VB PN 30 0 2 o SC R BT DN 8 bR A e SR IR FH AR B A O R B N e L. b
Bl BB 120 58 SUTE RS fl()Vﬂ%IL%%ﬁ(f2()E’~Jﬁ§>‘(7FﬂiﬂFH%BJZ~iﬁT¥§&fl()li]%lh n
RAERE A1 OSBRI R B 120 , W 2428 NameError 555, 41 F iR FiR .

def £1():
print ('fl running..."')
def £2():
print('f2 running...")

£2()
BITZEF RN T R,

NameError: name 'f2' is not defined
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5.2.2 HFAIREE

Python "1, F def SCHE T L pRECHT . o BT B B 3 B i A i, & vl DLAL 2R
— e R B — A e — B . RREGR [ (E 8RR AR BIE . FE R AP, Al ] return
TR R B 3 pR AR AL . 3 AR R BE WS S B FR I Y K > B T AR RS £ R
sk, TR AL EARR P . return IE A IEEE AT,

return [iR [FEI{E %3

WL

@© & [FE ] LJEAT B2, return B A) 76 [ — pRECH o] DL B Z kL (H H 22 — A
return WA IRAT L 502 B 45 R S A R AL AT

@ —4& return WA AT DLE] BT [B]— > 1l 2 AN [BHE , 2 A8 DL oo 4 07 =GR [,
RGN,

>>> def median ( * data):

data = sorted(data)
number = len(data)

if number % 2 == 0:

return data[number // 2 - 1], data[number // 2] +7 E IR EE
else:

return data[number // 2] #75 B — A iR B E

>>> median(1, 8, 5, 4, 9)

5

>>> median (1000, 100, 10, 1)
(10, 100)

@ XTFLUT 3 #Mifdl, Python ¥k K i pRELLL return None #5A) 45 3, Rl 0] %5 {8,
o FPREUNEA return 15 7], Python ff B 48 8F BOA N SR B 5 J5 5 N T — 4% return
None B4] ,
A S 28l print O pRECR BSOS S22 ek B 3R IR AL 2 None, RN B
DR AE Bt 4 b 0oR SUAR AR AN 5 Bk BT ARl {E . BIF LA print O pRAUH IR [8] None, T17F A
B P

>>> demon = print("China Pharmaceutical University")
China Pharmaceutical University
>>> demon == None

True

° @%&V‘]ﬁ return ig/'ﬂ JEI%&@?}LX?@JO
o PREUNE return IBA], WHATE] T, 1H return 15 A] )5 T A9 2 1k 25 44 0%, BN 24 w7y
AT HA return CHEFA S,
s ZLRF U (192 . None (N M2 R H) & Python A —ANHEER I # 4 L Al False AR &
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BEAEMR O, WARREFAR, MEREEFME, LRSS E. None H H & RIEIEZSAY, 132
F I LA E IDLE H{#i ] typeO) BREUEF & AIZEAL, AT T,

>>> type (None)

<class 'NoneType'>

nLIFE S, EJE T NoneType 2871, NoneType & Python B4R R, & HA —
{H None, ALK None BR{H 45 AR 28 &t . 0B A R AE A7 328 55, o A 1] 8 2 07 L il
HoAih A B P 2880 He A R W AR SR AR 7] False, W%, WRAH DA BPHEMIHABTASSH
MAE R ¥ 8T LA None.,

5.2.3 HJmEFHAH

pRI A AN BT 5, AT DATE SR SO R Rt nT DR A AR e s . Python 78 55 bR
A R o AR T AR R AN R R 2B S H0E LA~ BRERL 78 A RO [F] 28 7 1 Al
FA] LR AR [R) A e R, e B0 ST 1 — OB X F

<HREA> (<TBRSEFFR>)

i

@ BRI I8 FH SR T R B4 T — %of 81 465 5 1 75 =X 18 45 5 P9 1 2 5091 3 02 ) R B
FHA K 50 3R (9 250003 5 IRAB 25 SR AP XS B 210 . 3X 28 S 500K o 52 B 2 8, 18 Bk g 52
%7, HBHIE S 0968 5% F A oA IR FH I AR 20 78 bR BSOUR 25 ORISR 48 8 6 &R ORI
fEAmD .

@ pREOV IZAeE L F I . a0 2R R BUE SCAE W FHZ R A 1 R Z 5 L AT B R R
S

kB 5.1 TR R T,

FA ARG 1 /N E, ORGSR R ELERR, A TR
y=0.8x+3.25, HoH, 0 s MR & (A . F) sy SRR M2V BE (B . mg/ L),

BRI BN AZZG A 2 R 3 R 3 A il i 2 vk

B AHE TR,

#3E LR
def linearregression(x):
VORI R R MR R
return 0.8 * x + 3.25
dosagel = 2
dosage2 = 3
# 8 PR BT 15 B R M 259k
concentrationl = linearregression(dosagel)
# RO T B BOT 3 2 5 S I B R
concentration?2 = linearregression(dosage?2)
print ("1 SHEEFEOMRFE H:", dosagel, ", —/NEFHIMZEHE ", concentrationl)
print ("2 SR FEDRFE R ", dosage2, ", —/NIEIMZGHRE N ", concentration?)
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[ Python 72 1% it —— LU E 25 2 38 40 22 24 51

i

Tz e e A R F PR .
i

LS RFE DR 2, —/ DRI HE Sy : 4.85

2EREOMKEN: 3, —/NEJSHIMAKEE N : 5.65

AABITE R EL linearregression() FIE X W, BB S FRZAE x B— MBS, ESEAEE
SCPRE T 8, R ok AR A5 pR B e B TR B W 09 B dE . 3 R Y b B R U R AL
linearregression() T8 /8 3 1 1L 25 ¥k BE . 76 o6 B00H 15 5] 7, dosagel Fll dosage2 2, )
I3 H 55 2 dosagel FI dosage2 ™ IR A% 3 245 T2 2 x bR BRI I AH 8 23 S0l A7 ik 7E A2 i
concentrationl F concentration2 7,

R Bl 5.2 b RS DRI N Y A R AR

4.5.5 T HIESEB) 4.7 YRR T gl A K — A BUR S R B ARG E LA isPrime O
BRI TR W — B 75 R R AL

BOR: R 101~199 WA =L AT R E T 5 DB

AT R,

def isPrime(x) :
for i in range (2, x):
ifx % 1i==0:
return False
return True
k=0
for j in range (101, 200):
if isPrime(3J):
print(j, end="")
k+=1
if k% 5==0:
print ()

BATZERF ECRT IR,

101 103 107 109 113
127 131 137 139 149
151 157 163 167 173
179 181 191 193 197
199

5.2.4 lambda RiAX F1E & R H#

Python it it T — A L8 S lambda, F T& X —FEFIR M pREL — E X R, BEX
PRV AR WA 44 F 5 T2 4 R A 1 Sl R S SR AR Il iR e a S

<HiB(4 > = lambda <JESFFE> : <E£EKL>

V& 24 PRECSFE M T F TR pREIOE L,

def <M H> (<IESFHIF>)
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return <Fik= >

B 4% PR VRO — b ) 00 L AE R — 47 E R U5 ik . lambda ik s PR A T — 4>
PRBOM R . lambda R A RV — R EX AR &R0 xR B IR 4
SRR PR 2R B

>>> f=1lambda x, y: x+y
>>> type(f)

<class 'function'>

>>> £(20, 16)

36

AGEER { = lambda x, y « x + y & X T —A R WA AR5 1L R IZ & 1L
N —A R R A AT RO (RS0 30) iIE U0 Tl 2Rz s 8O 2 5. ZIE
2 BRBCEAN TR T B RREUE X

>>> def £(x, y):

return x + y

5.2.3 TSR] 5.1 rp S BT A i 24 K B B4 BRI KU T LA B 4 R BOE S B AT
WHFIR.

linearregression = lambda x : 0.8 * x + 3.25

5.3 BRENSE

AT AELT PN,
O SHflid iy 7 K
@ RBIEZH kK.

53.1 ZHEEHNAR

BT IR T bR A4 7 SCRIE IO ] 2240 27 1 R RO SCI A8 2 2 F0 98 ok 50T 9
ST RN G S S ER SRR A —— SR T 5

1. (L E &

T FH oR RO B 52 2 A% 18 25 ) T R BB IE 2 L BOA RO AL 1 2 OB 2 (7 B A i, S8 S
BRI (0L EE I A% 3 2512 2 IR MG S oR T2 B4 3 6 52 2 RE 2 (9 P 0 257 A — 250, I R
ACH 7R

>>> def demo(a, b, ¢c):

print(a, b, c)

>>> I BE BB
>>> demo (3, 4, 5)
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345
>>> #3905 5 S50 U [F)
>>> demo(1, 2, 3, 4)

TypeError: demo() takes 3 positional arguments but 4 were given

B B O R B SE SRR SRR AL DS S3 e R A - E S
“a” RS A RSB A LSS B A AN IE S, B R
W R A, oSS RE S 80 A A, Python ff BEgs 45 #2278 TypeError 3% .

2. REFIER

TERASERE R A AR 5 pRBOE AT REAE oK K% TP L L PT RE S ek B0 A AR R A . JC K
USHARZ W, WERALUE I2 bR U6 HI AT oK BUE SC, AR XE B i 5 26 4y A 28000 & X,U\ﬁ’ﬁTE'F
AR R AT 22 . O T AR R, Python S 1 oG B A AL 8 10 T .

FEE FH R BT SE B LRI B4 = value” L XA LAE 2 &4 FR 1 — — X i i 2
Hodle A J7 SR G A5 1 . SR 7 1% 32 1) 7 A% 38 2 80k, S22 I0UF AT LAFITE 20
JP A — BB A4 338 45 5 bk 1 P R ARG S0 R I RRT, anF RARHS s

>>> def demo(a, b, c):
print(a, b, c)

>>> # N BIE S
>>> demo(3, 4, 5)

345

>>> # )5 MASHUE B S 4 FriG 18 S50
>>> demo(7, ¢c= 3, b= 6)

763

>>> # T A S804 G 1L 3 Ty AL
>>> demo(c =7, a=9, b= 8)
987

&1 SR, S S rh— HUJS F SCHE FAL o | 5 28 2 B 0 i 6 #E AL 18 T Ak S
B, AN Python f# B2 K #278 SyntaxError S 9 , WF RS FT R .

>>> def demo(a, b, c):
print(a, b, c)

>>> demo(c = 3, 4, a= 6)

SyntaxError: positional argument follows keyword argument

Towe K A Fh o 2045 158 S 80 BN RE 45 AT 2 B AL 3 250, B A — B 2 R BE W UL fic
WK, 75 ) Python fi# B 254 #1278 TypeError 54 , WF AR5 fr 7 .

>>> def demo(a, b, c):
print(a, b, c)
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>>> demo(3, 4, a = 5)

TypeError: demo() got multiple values for argument 'a'

53.2 HRBESHHE

5.2.3 T PFAE] Python 1552 PR Al ek B8 B v AR 5 R 05 o B4, £ 8] T2 28 pR X0
AT LA ) HAR 3B S0 2, T LA A% 3 5 15 3 25 pRBC I S S O RCRE AR E L T RE R — L AT RE R
JUAS  EE R TL A 5 4% 3 20 bR B0 S8 2 B0 2 R 2% R AR IR] L A5 55 . {EL BR EIOIR AR T A9 AE
.

IR TIRE R LB, BRI E SRR X [R] 26 B B 2 K2 A Y R R A
AT AL 3 R RAYIE S,

1. INESH

X — L o B AR B AT RE A B O — L6 S U TG L R P A AR X 2 SRR 1
{H X LES BT BOAE . X D RE A B pR B BOMME 2 BOog . BOME S BOORR AT 3k
SRS E W LR R BOE L 2 2 05 I B WR{E S AT (=) FERIAEL , AT 25 78 24
FEBNS R . XL B i BRI E A S B0 4 38 I ] 8 Ay B AR RGP . IR
A BRUAELZ B ok B 0 SRR A% 328 X IO F) 52 2 (L DU T RO an s S 453 18 B, UL
T (EL AL 2 BN (R A0 R R AU s

>>> def demo(a, b, c= 10, d= 20):
print(a, b, c, d)

>>> demo(8, 9) #58 3AFNER 4 MBS R A BRIAE

8910 20

>>> demo(8, 9, 19) #58 3 NS B 78 2 B, 28 4 DR S R A BOIAE
8 919 20

>>> demo(8, 9, 19, 29) #55 3 ANFIEE 4 ANTE S T (7 2 BOAE

891929

>>> demo(8, 9, d = 29) #55 3 MBS R BN, 55 4 AN TE S 08 00 (4 3 a5 BOAME
8 910 29

>>> ${F I "BRE% . defaults " A R EUERIAME S B0 S AT (E

>>> demo.__defaults__ #3& ME = — T2

(10, 20)

QR SO — pR ot IR B8 R rp R & AR BOAME S 8 S BOAME S B R4 7
T R B TR 2 0 6 20 e P T AR BRIAE 2 80 S 7 BB E 240 IR iR AU i

>>> def demo2(a =5, b, c= 20):
print(a, b, c)

SyntaxError: non-default argument follows default argument
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